

威嚇告發養狗逼開門 警查「天眼」閃電破案

雌雄賊入屋 狎女童拍片

秀茂坪安達邨發生令人髮指的入屋掠財劫色案。一對案底累累的雌雄賊，「打盲毛」式拍門試探單位是否有人，以伺機爆竊，剛巧有一戶人家只有年僅12歲女童在家，遂哄騙及威嚇她開門，女賊在屋內大肆搜掠約5,600元財物，男賊則對女童上下其手作出嚴重猥褻行為，並用手机拍下過程。警方憑「天眼」鎖定雌雄賊及連日埋伏監視，先後把兩人拘捕。警方籲曾遇到同類事件而未報案的市民，向秀茂坪警區重案組提供資料。



安達邨發生令人聽聞的入屋掠財及猥褻案。

被捕疑犯分別為姓王男子（47歲），以及姓黃女子（38歲），二人均報稱無業，均有盜竊、打鬥、藏毒、販毒、刑事恐嚇及聚賭等案底。據了解，黃女居於秀茂坪邨及有黑幫背景，王男則居於安達邨，不過，兩人並非情侶關係。

案發於上周四（1日）下午6時許，雌雄賊潛入安達邨一幢大廈內，四處拍門搜尋爆竊目標，其中一個單位有一名12歲女童應門，該女童生於單親家庭，與母親相依為命，家中還飼養一隻寵物犬。母親要上班，只留下女兒在家。賊人發現單位只有女童一人，先是訛稱派發口罩協助抗疫，圖哄騙女童讓他們入屋，但女童有所警覺拒絕開門。雌雄賊此時忽聽到屋內傳出狗吠聲，遂威嚇女童向屋苑管理處告發違規養狗，女童擔心愛犬被捉走，無奈地開門讓兩人進入屋內。

雌雄賊入屋後，隨即關上大門並露出惡相，男賊色心大起，箍實女童並向她非禮，期間更用手机將犯案過程攝錄。女賊搜掠得1,300元現金、一條頸鍊及一部手提電話等財物後，男賊才與女賊離去。

秀茂坪警區重案組第一隊接手案件，並翻查現場大廈附近一帶閉路電視片段，成功鎖定涉案雌雄賊，根據情報得悉，兩疑人活躍於深水埗區及有多個匿藏地點，連日派出大批探員於多處埋伏監視。至周日（4日）晚上11時，探員在深水埗發現黃女蹤跡，把她拘捕及搜出少量海洛英毒品，黃女警誡下承認犯案，她涉嫌入屋爆竊及藏毒罪名被捕。

獨留兒童在家 女童母或惹官非

探員另於男賊經常出沒的地點繼續埋伏監視。直至昨晨7時許於深水埗拘捕他，並於其手機內發現猥褻女童的影片，王某在警誡下承認所犯罪行，涉嫌入屋爆竊、向16歲以下的兒童作出猥褻行為及製作兒童色情物品罪名被捕。

另外，案中受害者的家長，隨時觸犯獨留兒童在家的罪行，不過基於情理和特別情況，警方會徵詢律政司意見，未必提出檢控。



警員手持攝錄機，昨在全港打擊違泊。

警攝錄違泊發告票 去年逾萬張倍增

警方昨日續在全港進行代號「亮擊」的攝錄執法行動，善用科技進行交通管理及打擊造成阻塞的行人車違例事項。警方於2019年第二季度已全面採用流動攝錄隊，以先錄下違泊「證據」後，才發告票予車主或違法司機以打擊交通違例事項。流動攝錄隊去年已在全港發出11,459張定額罰款告票，較前年的5,083張超過一倍。

警方昨日針對交通違例事項進行的流動攝錄執法行動，其中一個執法地點為沙田正街一帶的交通違例黑點，期間流動攝錄隊人員在現場一邊巡邏，一邊手持攝錄

機拍攝街道上的違泊情況搜證，當中包括車輛違例停泊在禁止停車等候區域，當發現車內沒有司機時，同行的其他警員便會立即發出違泊告票，如車上司機立即將車駛走，警方則會在稍後翻看錄影片段才考慮作出檢控。

沙田區兩個月 發超4萬牛肉乾

沙田警區署理行動主任高濬總督察表示，沙田區今年2月至今，已合共發出超過4萬張違泊告票，當中由流動攝錄隊發出的超過500張。

長假期「犯聚」 票控近千人



警方在元朗區一帶巡查。 警方圖片

警方聯同多個部門，包括食環署及控煙酒辦公室人員，由本月1日至昨日凌晨，在全港多區展開嚴打「犯聚」行動，搜查多個非法賭博場所、餐飲業務處所、

無牌酒吧及派對房間等，共有959人因違反「限聚令」被發出定額罰款通知書，其中新界區有132人、東九龍區有293人、西九龍區有461人、港島區則有73人。

警方前晚在尖沙咀巡查寶勒巷及赫德道兩間食肆，發現兩分別30歲及40歲男子在禁煙區吸煙，違反《吸煙（公眾衛生）條例》被發出定額罰款通知書；另兩間位於元朗鳳翔路的食肆，因非法擴展食物業範圍等，警方遂以違反「限業令」，向相關食肆負責人發出傳票；灣仔謝斐道一酒吧男負責人，亦因違反「限業令」被檢控。觀塘成業街亦有派對房間違規經營。

**切勿透過電郵中的連結登入網站
應自行輸入有關服務提供者的網址**

@HKPolice